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** Δελτίο Τύπου Ράλλυ Ευβοϊκού ** 

 

 

Φίλες και φίλοι του Μηχανοκίνητου Αθλητισμού, 

Το Ράλλυ Ευβοϊκού ξεκινά με συγκίνηση, τιμή και σεβασμό, αφιερωμένο στη μνήμη του 

αγαπημένου μας συναθλητή Μαρίνου Μπενούκα. Ένας αγώνας που φέτος ξεπερνά τα όρια της 

ταχύτητας και της τεχνικής, μετατρέπεται σε φόρο τιμής, και γεμίζει με συναισθήματα ολόκληρη την 

αγωνιστική κοινότητα. 

Και φέτος, οι πραγματικοί ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ είναι τα 49 πληρώματα που θα πάρουν θέση στην 

εκκίνηση. Είναι αυτοί που, με το θάρρος τους, την αφοσίωσή τους και την αστείρευτη αγάπη για τον 

μηχανοκίνητο αθλητισμό, δίνουν σάρκα και οστά σε αυτό το σπουδαίο γεγονός. Οι 

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ μας οδηγοί και συνοδηγοί δεν είναι απλώς συμμετέχοντες είναι η ψυχή του 

αγώνα. 

Ανάμεσά τους, πρωταθλητές με εμπειρία, νέοι διεκδικητές της κορυφής, και ρομαντικοί του 

αθλήματος, όλοι με έναν κοινό σκοπό: να τιμήσουν τη μνήμη του Μαρίνου και να προσφέρουν θέαμα 

υψηλού επιπέδου στις Ειδικές Διαδρομές  Ριτσώνα και Πλατανάκι . 

Η συμμετοχή των ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΩΝ του αγώνα, αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο της επιτυχίας 

του Ράλλυ Ευβοϊκού και σηματοδοτεί την καθιέρωσή του ως ενός από τους κορυφαίους θεσμούς στο 

καλεντάρι των ελληνικών αγώνων ασφάλτου. 

Η Οργανωτική Επιτροπή σας ευχαριστεί θερμά. Η παρουσία σας είναι τιμή και συγκίνηση μαζί  και 

είναι αυτή που μας γεμίζει υπερηφάνεια, έμπνευση και δύναμη να συνεχίσουμε. 

Σας περιμένουμε όλους. πληρώματα, θεατές, φίλους του αθλήματος  να ζήσουμε μαζί ένα αξέχαστο 

αγωνιστικό διήμερο, με σεβασμό, πάθος και καρδιά. 

 

Η Οργανωτική Επιτροπή 

Ράλλυ Ευβοϊκού 2025 

 

 

 

 

 



 

 

  

Στο Service Park θα διεξαχθεί ο Διοικητικός καθώς και ο Τεχνικός έλεγχος από 14:30 έως 16:30 

το Σάββατο 03-05-2025 στον χώρο του Λυκείου Δροσιάς Χαλκίδας, όπου θα φιλοξενηθούν όλες οι 

ομάδες κατά τη διάρκεια του αγώνα. 

Θα ακολουθήσει ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ με όλες τις απαραίτητες λεπτομέρειες. 

Μπορείτε να παρακολουθείτε όλες τις δημοσιεύσεις και στο site του Σωματείου www.asisa.gr  

 

 

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς τους χορηγούς, τους συμμετέχοντες 

και συντελεστές για τη στήριξη που παρέχουν στη διοργάνωση αυτού του αγώνα. 

Είμαστε αποφασισμένοι να προσφέρουμε έναν αγώνα υψηλού επιπέδου, που ελπίζουμε να αφήσει 

ανεξίτηλες αναμνήσεις σε όλους. 

 

 

 

 

  

http://www.asisa.gr/


 

 

 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

Η Οργανωτική Επιτροπή του 

** Ράλλυ Ευβοϊκού Μπενούκας Μαρίνος** 

 


